

未获面试资格仍有保送机会

中科大2011年保送方案出台

星报讯(记者 李婉婷) 记者昨天从中国科学技术大学获悉,该校2011年保送生选拔方法已出台,优秀学子今年可继续被保送上科大,未获面试资格的考生还有“直进”机会。面试报名截止时间是2010年12月9日。

学校推荐或个人自荐

据中科大招办主任张纪法介绍,此次的保送对象为应届高中毕业生,可由中学

推荐或个人自荐,应如实填写申报材料。如有弄虚作假,一经核实,将取消其选拔资格,并取消其所在中学两年推荐资格。

考生须在科大网上报名系统 <http://admission.ustcedu.cn> 报名,打印申请表,与高中阶段主要获奖证书复印件、高中阶段学习成绩原始记录复印件、个人陈述一起装订成册,于12月9日前寄到安徽省合肥市金寨路96号中科大招生办公室。特别要注意的是,由中学推荐的考生,须由中

学在申请材料上签署推荐意见。

未获面试资格仍有“直进”机会

面试报名截止后,科大将组织专家组对申报材料进行审核,合格者获面试资格。未获面试资格或面试未通过的考生还可报名参加科大与上海交通大学、西安交通大学、南京大学、浙江大学、清华大学合作进行的高水平大学自主选拔学业能力测试(简称AAA测试),以此成绩认定保送资格。

12345热线监督“安全”

星报讯(记者 刘欢) 本周六15:00-16:00,合肥市安全生产监督管理局负责人将就企业安全生产主体责任落实情况,专题接听12345政府服务热线。并就打击烟花爆竹和危险化学品非法生产经营建设工作开展情况等问题,回答市民的咨询、建议和投诉。

合肥认定高新企业

星报讯(记者 任金如) 记者昨日从合肥市科技局获悉,该局拟在全市范围内认定一批市级高新技术企业。符合条件的企业可将材料报送至该局高新处,具体详情可咨询合肥市科技局高新处,联系电话:0551-3538653。

上周蔬菜价稍降

星报讯(记者 樊立慧) 记者昨日从省商务厅了解到,上周,我省监测的蔬菜价格稍稍有所下降,不过,肉蛋的价格还是坚挺。

据悉,上周我省地产菜特别是叶类菜上市量有所增加,菜价小幅下跌。受天气影响,预计后期菜价将会波动。受需求趋旺及饲料价格上涨影响,肉价持续上扬,预计后期价格还将延续涨势。受汽、柴油价格上涨,运输成本增加推动,加之饲料成本趋升,蛋价持续小幅上扬。预计后期蛋价还将持续坚挺。

早搓手午晒背晚泡脚

寒冷的冬季,人们每天可根据早、中、晚不同时段,采取不同的保健方法。

早搓手。早晨起床后,可搓手心、揉按手指,通过刺激手心的劳宫穴,让心脏兴奋,并增强呼吸系统的功能。搓手心时,将两掌合并,来回对搓,尽可能地摩擦手心。

午晒背。冬天子时(11:00~13:00)这段时间,是阳光较充足的时段,经常晒晒后背,可起到补充人体阳气的作用。

晚泡脚。泡脚时,水里的热量可以通过脚底进入人体全身,使体内肾经、肝经都得到养护。泡脚睡觉前,可用双手掌心轮流对脚按摩揉搓,每次揉按十余次。

据《生命时报》

普通考生报名高考须用二代证

艺术类可报名后再补证

星报讯(记者 桑红青) 11月17日,我省艺术类考生2011年高考报名工作结束。记者昨天从部分报名点获悉,报名中出现不少无身份证考生。为此,省考试院提醒,艺术类考生无二代证可先报名后补办,但

文理科普通考生必须要有二代证才能报名,无身份证的考生必须在12月6日前办理。

据悉,12月6日-14日,是除艺术类之外的所有普通高校招生考试报名时间,依照规定,普通文理科考生在报名、考试时,必须出具考

生本人第二代居民身份证,否则将不予报名。

对此,省考试院提醒,考生必须在12月6日前办好二代身份证,已经有二代身份证的考生要妥善保管好证件,不要随意放置,以免丢失。

开动脑筋 让我们一起探梦“天宫”

星报讯(记者 任金如) 记者昨日从合肥市科协获悉,全国青少年探梦“天宫”——青少年科学实验搭载方案征集活动已经开始,我省中小學生(个人、集体不限)均可报名。报名截止日期至2011年2月28日。

目的;提出设想并阐述,内容科学、合理;说明完成设想所用的装置;实验方案应符合安全要求;不需要电源和液、气体支持;实验装置主要以500-2000克为宜,体积小为宜;可用文字、三维动画、模型设计图、原理图等方式来阐述方案。

参赛选手可登陆全国青少年科技创

新活动服务平台、中国载人航天工程网、中国宇航学会网站下载活动指导手册,及查询相关信息。活动组委会联系人:中国宇航学会钟玲,电子邮件: csa_kp@yahoo.com.cn;联系地址:北京市海淀区阜成门路8号主办公楼中国宇航学会科普处;邮政编码:100048。

标签是洋文就是“洋货”?

工商:别被所谓的进口货忽悠

星报讯(记者 李婉婷) 花花绿绿的包装上没有一个中国字,店主称这是“原单进口”;动辄五、六百甚至上千的进口婴幼儿奶粉,虽然标注着“澳洲原产”,却很有可能就是在中国生产的。记者从工商部门了解到,这些“洋货”其实都有问题。

贴”,包装上全部都是日文,普通消费者根本不能识别生产厂家在哪里。

合肥市工商局的相关工作人员告诉记者,只要是在中国市场上销售的进口产品,都必须贴有中文标识,而且标识上要注明商品名称、厂家和厂址等信息,没有这些信息的商品属于“三无”产品。

条形码“69”开头却说“原产进口”

记者在桐城路上的一家母婴用品超

市看到,一罐婴幼儿奶粉标价500多,罐体的醒目位置上标注着“澳洲原产”几个大字。然而随行的工商人员却指着罐体上的条形码告诉记者,这罐奶粉其实是在中国生产的。“你看这个条形码是以69开头,这就说明这罐奶粉的原产地在中国大陆。”该工作人员介绍说,“69开头却打着原产进口的旗号,这是明显的产品来源地不明行为,我们一定要查处。”

上海专家本周末坐诊滨湖医院

本周六下午,来自上海仁济医院泌尿外科的叶惟靖教授、上海肿瘤医院胃肠外科的莫善兢教授、上海九院关节外科的王友教授、上海中山医院血管外科的徐欣教授将坐诊滨湖医院门诊楼三楼,为安徽患者提供门诊服务。另有部分滨湖医院住院

患者将接受浙江邵逸夫医院微创外科车一平教授开展的手术。

叶惟靖教授擅长以尿道下裂为代表的小儿泌尿系统先天性疾病的诊断与治疗。对小儿泌尿系统肿瘤、前尿道狭窄、外生殖器整形等有丰富的经验。

莫善兢教授,从事胃肠外科工作多年,因在医疗、教学、科研等作出杰出贡献,2001年被授予复旦大学附属肿瘤医院荣誉教授。

王友教授,上海第二医科大学附属九院骨科副主任,在膝关节疾病、肩膝关节运动损伤的诊断、治疗方面有较深入研究。

徐欣教授,1995年获上海医科大学外科博士学位,是中国血管外科第一个女博

士,具有诊断和治疗各类血管外科疾病丰富的临床经验,曾在滨湖医院完成安徽首例腔内激光治疗严重下肢静脉曲张术。

滨湖医院在全国首推“医疗超市”创新理念,让上海等地著名医院的著名学科在滨湖医院建立分中心,打造“周末医疗”服务,每周末,各分中心派出著名专家前来滨湖医院开展门诊、会诊、手术等服务。费秦茹 王松青

华民比亚迪重装开业,团购招募开始了……

11月20日(周六)位于合肥包河汽车城纬一路的安徽华民比亚迪销售服务店开展大型秋季团购活动(上午8:30在安徽剧院门口有大巴接送,团购会结束后再统一送回至安徽剧院)。

团购QQ群:811075675

报名热线:0551-5377791

团购车型:F0 F3R L3

比亚迪FO是比亚迪公司经多年准备推出的一款精品小车。全车线条流畅,前格栅及中网采用U.cool前脸设计,加之炫酷前大灯,活泼辫式天线以及时尚尾灯组合等潮流元素,让比亚迪FO更显活力动感,是时尚前卫新生代一族的购车首选,能尽显个性本色。

比亚迪F3-R是自主品牌首款A级两厢

车,具有极强的市场潜力。脱胎于花冠的比亚迪F3-R在车身结构和内饰方面已经得到了消费者的充分认可,并且具备了一定的生产规模,因此比亚迪F3R车身前部维持现有设计是最为稳妥的方案。其向后延伸的阶梯状设计更接近于两厢半造型,不仅能够一定程度上扩大行

李厢的容积,而且在发生追尾事故时能够很好地保护后排乘客的安全。

备注:凡持本报20日来华民比亚迪4S店的客户即送11月28号美国大片《哈里波特》电影票一张,机会不容错过!

合肥九洲泌尿专科
(原合肥市第二性病防治所)
专科咨询:0551-4677119
地址:徽州大道友好医院旁乘坐公交车至“东陈岗”站下往南300米即是